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令和５年度 第１３回(２月)名張市教育委員会会議録 

１．開催場所 名張市役所３階 教育委員会室 

２．開催日時 
令和６年２月５日(月) 午後  ４時３０分 開始 

午後  ４時４５分 終了 

３．出席者 西山嘉一教育長、川原尚子委員、辻愛委員、井内孝徳委員 

４．欠席者 藤本幸生委員 

５．事務局 

鷲阪文宣教育次長、金森國康教育総務室長、堺谷明香教育総務室学校

給食・学務担当室長、山村和久教育総務室教育総務係長(書記) （以

下、議事録中は役職名は省略。） 

６．事項 下記のとおり 

 

（教育長）ただ今から、令和５年度第１３回臨時教育委員会の方を開催させていただきま

す。よろしくお願いいたします。早速ですけれども、議事の方に入らせていただきます。 

 

１ 議案  
第５号 名張市中学校給食実施に係るアドバイザリー業務プロポーザル選定委員会設置要

綱の制定について 
（事務局 説明） 

 

（教育長）ありがとうございました。ただ今、事務局から説明があったわけでございますけ

れども、委員の皆様からご質問ご意見等がありましたらお出しいただきたいと思います。よ

ろしくお願いします。委員、いかがですか。 

（委員）特にございません。 

（教育長）はい。ありがとうございます。委員、いかがですか。 

（委員）よろしいですね、私もこのままで、特にありません。 

（教育長）はい。わかりました。そうしましたら、議案第５号につきましては、委員の皆様

の方からご意見がないようでございますので、この形で議決とさせていただいてよろしい

でしょうか。 

（委員）はい。 

（教育長）はい。ありがとうございました。そうしましたら、議案第５号につきましては、

この形で議決という形にさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。はい、

事務局。 

（事務局）すいません。議決いただき、ありがとうございます。議決いただいたところで、

今後のスケジュールの説明になります。この前から臨時代理に関するお話があったところ

ですけれども、実は２月に仕様書と審査基準の審査をするために、２月１５日の全員協議会

以降に、１回目の審査会を開く、選考委員会を開く必要がございます。選考委員会開催にあ

たっては委員の委嘱が必要となるのですが、委嘱案件につきましては本来議案でなければ

なりませんが、日程等の都合により、次回の定例教育委員会で臨時代理という形でご報告さ

せていただくこととなりますことをご了承いただけましたら幸いです。現時点の委員の案
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としましては、去年の導入可能性調査の選考委員会と同じ方を予定しております。よろしく

お願いいたします。以上です。 

（教育長）はい。ありがとうございます。今後のスケジュールということで追加の説明と、

委員の委嘱に関わってご了解いただきたいということでお話をさせていただいたというと

ころです。２月１５日以降で第１回目のアドバイザリー業務プロポーザル選定委員会を開

催する必要があるということで、委員の委嘱にあたって報告事項になってくるということ

で、先ほど案のお示しをさせていただいたということでございますので、ご了解いただけた

らと思います。よろしくお願いしたいと思います。これについてはよろしいですか。 

（委員）はい。結構です。 

（教育長）はい。ありがとうございます。よろしいですか。 

（委員）はい。 

（教育長）はい。ありがとうございます。そうしましたら、その他の項に移らせていただき

ます。よろしいですか。はい。それでは、次回の日程についてお願いします。 

 

 

・定例教育委員会の日程について 

  決定   ２月２７日(火)   午前１０時～ 庁議室   

予定   ４月 ４日(木)  午後 ２時～ 庁議室   

 

 

（教育長）はい。ありがとうございます。そうしましたら、令和５年度第１３回臨時教育委

員会を、これで閉じさせていただきます。ありがとうございました。 

（委員）ありがとうございました。 

 


